

## **Dobrodošli u svet MINI BASKETA!**

Dozvolite da se predstavimo

Ime i prezime: **UDRUŽENJE MINI BASKET SRBIJE**

Datum rođenja: **Januar 2000.godine**

Horoskopski znak: **JARAC**

Visina: **TEK RASTEMO**

Težina: **JOŠ NE TOLIKO KOLIKO ŽELIMO**

### **Šta je MINIBASKET**

Mini basket je košarka prilagođena uzrasnoj kategoriji dece od 3-12 godina.

Mini basket pruža jedinstvenu priliku dečacima i devojčicama da se na pravi način upoznaju sa košarkom, čime se stvaraju preduslovi za njihovo dugoročno bavljenje sportom.

Mini basket je zasnovan na zdravim obrazovnim principima koji obezbeđuju fizički, intelektualni, emotivni i socijalni razvoj dece.

Mini basket pruža mogućnost da dečaci i devojčice osete sva uzbuđenja i lepotu takmičenja prilagođenog njihovom uzrastu.

Mini basket je takmičenje u kojem pobeda nije osnovni cilj, iako ona predstavlja veliki motiv za bavljenje sportom, već je akcenat stavljen na podsticanje dečijeg talenta i podizanje individualnog kvaliteta svakog pojedinca.

Mini basket podstiče prijateljstvo, uživanje i fer-plej, uz poštovanje ostalih učesnika u igri – drugih igrača, trenera, funkcionera, sudija i roditelja.

***Naš mini basket sistem učenja je podeljen u 3 segmenta:***

***A – IGRAONICA***

***B – UČIONICA***

***C – RADIONICA***

Svaki segment ima i svoje „stanice“:

- **A1** – stanica „Džungla“ za uzrast od 3-4 godine, tkz. **zeleni minibasketashi**
- **A2** – „Školica“ za uzrast 5-6 godina, **narandžasti minibasketashi**
- **B1** – „Poletarci“ za uzrast 7-8 godina, **žuti minibasketashi**
- **B2** – „Orlići“ –za uzrast 9-10 godina, **crveni minibasketashi**
- **C1** – „Budi košarkaš“ za uzrast 11-12 godina, **plavi košarkaši**

Put do uspeha ima i svoju magičnu formulu **5 × 5: 5= 5**.

Uz vrlo precizan plan i program rada sa decom uzrasta od 3-12, kontinuirano u šest zasebnih celina, dajemo odgovor na sva osnovna metodološka pitanja.

### **ŠTA, KADA, KAKO I KOLIKO treba raditi sa decom uzrasta od 3-12 godina?**

Mini basket sisitem učenja najdirektnije proučava problem uvođenja dece u sport, definišući istovremeno teoretsku osnovu i praktičnu primenu.

Mini basket edukativni centar organizuje kurseve za operative trenere, za dobijanje plave licence, bavi se izdavačkom delatnošću, organizuje festivale, turnire i minbasket kampove. Organizujemo Mini basket ligu u regionu IV, region Beograd. Ideja je da regionalne lige, obuhvatimo u jedinstvenu Mini basket ligu na nivou Srbije koja bi se održala.

Uz srdačan pozdrav, uz jedan od najbitnijih saveta pedagoga primenjenog u našem sportu,

# **PROGRAM RADA MINI BASKET UDRUŽENJA SRBIJE**

**Za period septembar 2021.godine – avgust 2022.godine**

## **Mini basketijada Leskovac**

Četrnaesta po redu Mini basketijada održaće se prvog vikenda u septembru 2021.godine u vreme održavanja Roštiljijade. Učestvovaće svi minibasketaši iz cele Srbije, a naročito iz Južnog regiona (Leskovac), devojčice i dečaci rođeni od 2011-2013. godine i mlađi. Utakmice će se igrati u sportskoj hali «Sajmište» u Leskovcu na dva postavljena terena. Svi učesnici su pobednici i svaka ekipa dobiće pehar za učešće, a svaki učesnik prikladne nagrade od strane sponzora.

## **Sajam sporta**

U organizaciji Sportskog saveza Srbije, i ove godine u septembru, na Adi Ciganliji, biće postavljene mobilne konstrukcije na visini 3.05m i 2.75m, kao i teleksop koševi na visini 2.60m i 1.80m, kao i svi pomoćni rekviziti za minibasketaše.

## **Minibasket Festival MALE SOVICE – Smederevska Palanka**

Na dva postavljena terena će u septembru 2021.godine biti održan treći po redu Minibasket Festival „Male sovice“.

## **Sećanje na Ranka Žeravicu – 29.oktobar 2021.godine**

Kako u junu 2021.godine zbog postojeće Covid19 pandemije nije mogao biti održan Mini Baset Festival u Kikindi (16.po redu), 29.oktobra 2021.godine, na dan smrti našeg proslavljenog trenera Ranka Žeravice održaće se Festival i prezentacija nove igre „Koškarka“ u hali Jezero u Kikindi.

U Učeničkom domu u Kikindi će pre početka Festivala biti održana promocija knjige prof. Mlutina Lute Pavlovića „Događaji i dogodovštine u stotinu priča u košarci“, kao i knjige „Mini Basket Srbije“ Radeta Georgievskog.

## **III Međunarodni Mini Basket Festival – FOKA Kragujevac**

Po treći put će Kragujevac u novembru 2021.godine biti domaćin Međunarodnog Festivala gde će učestvovati ekipe iz cele Srbije, ali i celog regiona. Utakmice će biti odigrane na terenima sportskog centra „Šumarice“. Tokom trajanja turnira biće organizovan pokazni trening mini basketa, a biće održana i promocija knjige „Mini Basket Srbije“ autora Radeta Georgievskog.

## **Promocija Mini Basketu u predškolskim ustanovama**

Radni naslov ove akcije je „Mini Basketuši Vas mole – koškarka u škole!“, a koncepcija je animacija predškolske dece kao ulazak u Mini Basket pokret. Tokom decembra 2021.godine predviđen je obilazak beogradskih vrtića, ali i ostalih zainteresovanih predškolskih ustanova iz cele Srbije. Predviđena je organizacija pokaznih treninga u svrhu edukacije najmlađih i prikazivanje novih igara „Mini basket na travi i veštačkoj travi“ i „Koškarka“.

Ako budu zdravstveni uslovi povoljni, krajem decembra 2021.godine biće organizovan i „Deda Mrazov Kup“ – takmičenje najmlađih u susret Novoj godini.

### **Akcija „1000 košića za mlade orliće“**

Posle kratke pauze, ponovo pokrećemo akciju za najmlađe, koja će biti realizovana uglavnom po predškolskim ustanovama – „1000 košića za mlade orliće“. Deca predškolskog uzrasta su baza za nove polaznike u košarkaškim klubovima, te je uz pomoć kompanije „NIS“ organizovano poklanjanje opreme za mini basket – koševa i lopi – klubovima i ekipama koje imaju ovu uzrasnu kategoriju. Ideja je da se ponovo obnovi ova praksa.

### **Predlog za organizaciju Mini Basket Lige na nivou Regionalnih košarkaških saveza**

Predlog je da Regionalni košarkaški savezi na nivou cele Srbije zakupe određeni prostor – halu – koji zadovoljava mini basket uslove, uz obezbeđivanje svih neophodnih mera za prečavanje širenja Covid19 pandemije, kako klubovi ne bi imali troškove po bilo kom osnovu oko sprovođenja Lige.

Ideja je da se u tom zakupljnom prostoru svakog vikenda održavaju utakmice za celokupan region, gde bi se klubovi oslobodili finansijskih nameta. Ovu akciju bi trebalo realizovati u periodu decembar 2021, januar i februar 2022.godine.

## **XXI Međunarodni festival «RAJKO ŽIŽIĆ»**

U januaru 2022.godine, u hali 3 „Beogradskog sajma“, održaće se tradicionalni 21. Međunarodni minibasket festival „Rajko Žižić“.

Prošlogodnji festival je još jednom protekao u sjajnoj atmosferi, postavljen je novi rekord po broju učesnika, pošto je učestvovalo 224 ekipe. Odigrano je preko 250 utakmica za četiri dana i podeljeno je preko 3.500 medalja. Veliki prelazni pehar za masovnost, koji se dodeljuje svake godine, dobio je Pokret Marine Maljković, koji je učestvovao sa čak deset ženskih ekipa.

Svečanom otvaranju u prisustvovala su velika imena naše košarke poput predsednika KSS Predraga Danilovića, predsednika Olimpijskog komiteta Srbije Božidara Maljkovića, Bratislava Đorđevića, Dragoslava Ražnatovića, profesora Vladimira Koprivice, Branka Kovačevića... Festivalu su prisustvovali i gosti iz FIBA, pre svih Kosta Iliev – Sportski direktor FIBA za Evropu.

U toku festivala organizovana je i klinika za trenere „Od minibasketa do košarke“, predavanja za uzrasne kategorije rada sa najmlađima i minibasket igraonice, kao i radionica fonda Unitas i Crvenog Krsta Srbije koja se bavila borbom protiv trgovine ljudima.

Kako se radilo o jubilarnom 20-om po redu Festivalu, brojna priznanja su dodeljena prijateljima i zaslužnim saradnicima mini basket pokreta za 20 godina uspešne saradnje. Olimpijski komitet Srbije imao je posebnu izložbu posvećenu Olimpijskim igrama koje su tokom leta 2021.godine održane u japanskoj prestonici.

Po prvi put je u hali Festival održan na šest mini basket terena, uz jedan teren za mini basket na veštačkoj travi, i poligon za predškolsku decu koja su bili gosti Festivala i aktivno učestvovali u Trenerskoj klinici kao demonstratori.

## **Međunarodni «Uskršnji Mini basket festival» Pirot**

Uskršnji festival u Pirotu okupiće minibasketaše, odnosno devojčice i dečake 2011. godišta i mlađe. Festival će biti održan u aprilu 2022.god. na dva postavljena terena u Pirotu.

Ovom prilikom biće predstavljen Mini basket na travi, nova igra „Koškarkica“ i ulični basket „3 na 3“, uz pokazne treninge i promociju knjige „Mini Basket Srbije“.

### **«Dani mini basketa»**

Ova akcija je osmišljena da obuhvati sve uzrastne kategorije koje mini basket podrazumeva. Akcija se organizuje kako u Beogradu, tako i u gradovima Srbije.

Dani mini basketa obuhvataju nekoliko akcija i to:

- ❖ Mini minibasket - namenjen najmlađim učesnicima predškolskih ustanova
- ❖ Mini basket na travi
- ❖ Mini basket - u hali i na otvorenom
- ❖ Koškarkica - u hali i na otvorenom
- ❖ Koškarka tvoja igra
- ❖ Budi koškarkaš

Svaka od ovih akcija posebno će se odigrati tokom vikenda.

Mini basket klubovi će u svojoj organizaciji omogućiti okupljanje i druženje svih kategorija mini basketa i tako učestvovati u njegovoj promociji.

- ❖ KEC – Košarkaški edukativni centar – „Od mini basketa do košarke“ gde će se raditi po tri programa:

„Mini basket igraonica“ – uzrast od 3-6 godina

„Mini basket košarkaška učionica“ – uzrast od 7 do 10 godina.

„Mini basket radionica“ – uzrast od 11 - 12 godina.

Osnovni ciljevi KEC-a su košarkaško-edukativni rad sa decom između 3 -12 godina; edukacija trenera koji će pohađanjem centra i polaganjem ispita na kraju smene dobiti plavu licencu i zvanje opretnog trenera.

### **X Festival „Sačuvajmo decu“ – Bujanovac**

U hali sportova u Bujanovcu po deseti put će se u aprilu 2022.godine održati međunarodni festival pod radnim naslovom „Sačuvajmo decu“.

### **XIV Zaječarski mini basket festival**

Grad Zaječar će u aprilu biti domaćin mini basket festivala, a utakmice će biti igrane na sportskim terenima na „Popovoj plaži“. Očekuje se učešće i ekipa iz inostranstva, a učesnici će biti devojčice i dečaci rođeni 2011.godine i mlađi.

### **Festival u Kosovskoj Mitrovici**

Mini basket festival u Kosovskoj Mitrovici biće održan u maju 2022.godine.



## **Mini basket festival – „Srećno detinjstvo“ Vranje**

Vranjski mini basket festival, koji će biti održan u maju 2022.godine, ugostiće dečake i devojčice rođene 2011.godine i mlađe u sportskoj hali grada.

## **XVII Međunarodni mini basket festival Ranko Žeravica – Kikinda**

Početakom juna 2022.godine biće održan Mini basket festival Ranko Žeravica, na dva postavljena terena u Kikindi (SC Jezero). Pravo učešća imaju devojčice i dečaci 2011. godišta i mlađi.

U toku festivala biće održana i dva predavanja namenjena trenerima za rad sa minibasketasima u predškolskom i ranom školskom uzrastu, uz promociju knjige „Mini Basket Srbije“ autora Radeta Georgievskog.

## **«Mini basket turnir» - Zlatibor 2022**

Na Zlatiboru će biti organizovana mini basket igraonica za decu predškolskog uzrasta i mini basket radionica za dečake i devojčice od I do IV razreda.

U toku sedmodnevnog boravka biće organizovan i «Mini basket turnir» gde će pravo učešća imati mini basketas iz zemalja u okruženju. Celokupan program će biti održan u sportskoj hali na Zlatiboru.

## **«Mini basket - maks zabava»**

Na Košutnjaku je predviđeno da se od početka do kraja školskog raspusta, u 10 smena po šest dana (od ponedjeljka do subote) sa šest trenera na šest koševa radi kamp za minibasketiše, po sistemu kružnog treninga, sa najviše 60 polaznika u smeni, za svu talentovanu decu koja nisu u mogućnosti da plaćaju članarinu i priključe se nekom mini basket klubu.

To znači da pored dva treninga dnevno, kamperi će imati časove radio reporterstva, novinarstva, slikanja, pravljenja zidnih novina i modne revije za klince i klinceze. Po završetku posle popodnevnog treninga i spuštanja «kamperske» zastave, deca će odlaziti svojim kućama i sutradan ujutru ponovo dolaziti u Edukativni mini basket Centar. Sve aktivnosti u okviru kampa moguće je pratiti preko beogradske radio stanice «S».

## **Kobajagi Evropsko i Svetsko prvenstvo – septembar 2022.godine**

Kobajagi Svetsko prvenstvo za žene (devojčice) i Evropsko prvenstvo za mušarce (dečake) održaće se u septembru 2022.godine na platou ispred zgrade NIS-a i hotela Hajat, sa početkom u 10h.

Učestvovalaće devojčice i dečaci rođeni 2011. godine i mlađi. Prezentacija obuhvata: ulični basket „3 na 3“, Minibasket na travi i promociju nove igre „Mini Basket Srbije“.

Košarkica je igra koja se igra na 2 teleskop koša, ekipu sačinjava 12 igrača i igra se 4 puta po 5 minuta. Reket čine dva koncentrična kruga prečnika 4m i 8m. Visina teleskop koša (koš bez table) je 2.60m i igra se loptom br. 5.

**DANI MINI BASKETA, u sklopu kojih su previđene sledeće akcije:**

**Edukativni pokazni treninzi u predškolskim ustanovama u što većem broju gradova u Srbiji**

**Mini basket u hali i na otvorenom**

**Košarkica tvoja igra**

**Mini basket na travi**

I ove godine mini basket na travi će imati promocije po gradovima Srbije.

Mini basket na travi je igrice koja se igra na jednom košu postavljenom na visini 2.60m, bez košarkaške table. Teren čine dva koncentrična kruga prečnika 4m i 8m. Ekipe broje 12 igrača od toga svaka trojka igra po jednu četvrtinu i igra se po sistemu «3 na 3». Jedna četvrtina traje pet minuta, a pauza između četvrtina je jedan minut. U toku trajanja četvrtine nema menjanja igrača.

### **Izdavačka delatnost**

«Udruženje Mini basket» Srbije nastavlja sa svojom izdavačkom delatnošću. Revija „MINI BASKET“ će izlaziti 4 puta godišnje i namenjena je svim minibasketašima i njihovim aktivnostima. Revija će predstaviti sve veće aktivnosti i učešća minibasketša na dosadašnjim takmičenjima i gostovanjima, kao i najavu predstojećih događaja. Ostavili smo prostor i za najmlađe novinare koji žele da podele razmišljanja sa svojim vršnjacima. Pored štampane revije „Mini basket“, svakog meseca će izlaziti i revija sa aktuelnim sadržajem u elektronskom obliku putem web starnice [www.minibasketsrbija.rs](http://www.minibasketsrbija.rs) . Aktivnosti Mini basketa , kao i pitanja, sugestije, predloge moguće je pratiti putem facebook stranice Mini basket Srbija.

Posle svakog većeg okupljanja i takmičenja minibasketaša, objavljiivaće se bilten sa svim rezultatima i podnostiti kao izveštaj sponzoru.

- ❖ Planirana je i realizacija **TV emisije** koji bi se emitovala jednom mesečno u trajanju od 30 minuta. Sadržaj će pratiti sva dešavanja vezana za takmičenja i gostovanja mini basketaša.
- ❖ **Radio emisija** će se emitovati jednom nedeljno i baviće se popularizacijom mini basketa kako u Beogradu, tako i po Srbiji.

### **Ostale mini basket aktivnosti**

- ❖ Akcija „Budi košarkaš“ – animiranje košarke se nastavlja organizovanjem turnira po gradovima Srbije.
- ❖ Mini basket na trgovima – minibasket „street ball“, animiranje dece koja nisu uključena u rad minibasket klubova
- ❖ Festival u Pančevu u organizaciji KK „Kris-kros“
- ❖ Festival u Pragu (Češka Republika) i Festival u Beču (Austrija)

### **“4 B”**

Akcija “ 4B” je osmišljena kao “street ball” takmičenje koje će se održavati u četiti grada na Dunavu: Beogradu, Budimpešti, Bratislavi i Beču. Mini basket Street ball će se igrati kako na brodu, tokom putovanja, tako i po trgovima pomenutih gradova. Razmišlja se o proširenju ove akcije na bar još deset zemalja kroz koje protiče Dunav sa idejom da preraste u “Dunavski Minibasket trofej”.

## **MINI BASKET – MAKSI ZABAVA**

**Rade Georgievski**